

СПРАВКА МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОСНАЩЕНИЯ

1. Особенности проекта здания МБОУ «Школа - интернат среднего общего образования с.Уэлен». Проектная и фактическая наполняемость. Общая площадь здания, расчёт площади на каждого человека. Обоснование одной или двух смен работы ОУ.

МБОУ «Школа-интернат среднего общего образования с.Уэлен» находится в типовом здании. Проектная мощность 250 уч., фактическая 164 уч. Лицензионный норматив по площади на одного обучаемого в соответствии с требованиями выдерживается.

Существующие площади позволяют вести обучение в одну смены.

2. Перечень учебных кабинетов, мастерских, их оснащённость.

В школе 21 кабинет. Из них:

4 кабинета начальных классов

1 кабинет химии, биологии + лаборантская

2 кабинета русского языка и литературы

2 кабинета математики

1 кабинет физики + лаборантская

1 кабинет технологии (для девочек)

1 кабинет иностранного языка

1 кабинет истории и обществознания

1 кабинет чукотского языка

1 мастерская кабинет технологии (столярная мастерская в косторезной мастерской)

1 спортивный зал

1 кабинет психолога, логопеда

1 учительская

Из них 1 кабинет - "Цифровая образовательная среда"

2 помещения для техперсонала

1 библиотека

Точка Роста – для создания Центра образования естественно-научной и технологической направленности выполнены работы по текущему ремонту трех кабинетов, каб.35–Химическая и биологическая лаборатория, каб.36–Физическая лаборатория, каб.37 – Технологическая и проектная лаборатория. Все кабинеты оснащены новым соответствующим оборудованием.

Техническое оснащение кабинетов:

см. Приложение (паспорт кабинета)

Техническое состояние здания:

Летом 2023 года произведен косметический ремонт школьных кабинетов здания МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен».

3. Наличие актового зала.

МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» не располагает актовым залом.

4. Наличие спортивных залов, обеспечивающих выполнение полной программы по физическому воспитанию: количество, площадь, оснащённость.

Оборудован 1 спортивный зал, волейбольных и футбольных уличных площадок не имеется.

Общая площадь спортивного зала в здании составляет 151,9 кв.м., площадь раздевалок - 10,8 кв.м., площадь кабинета учителей физкультуры – 15 кв.м., площадь тренажерного зала – 34,5 кв.м.

Раздевалки соответствуют требованиям СанПин 2.4.2.1178-02, имеются туалеты и душевые. Площадки для игр на территории школы не имеем. Спортивный зал позволяет реализовывать программы по физическому воспитанию учащихся. Необходимое спортивное оборудование и инвентарь имеются в достаточном количестве.

5. Наличие медицинского кабинета, его оборудование.

Имеется медицинский кабинет для медицинской сестры (площадь 14,2 кв.м.). Медицинский кабинет оборудован в соответствии с требованием СанПиН для оказания первой медицинской помощи.

Более 90 % работников школы обучены по программе «Навыки оказания первой помощи».

6. Наличие столовой (указать ее площадь и количество посадочных мест).

На первом этаже оборудованы столовая и пищеблок, число посадочных мест в соответствии с установленными нормами - 60 посадочных мест, столовая обеспечена технологическим оборудованием, его техническое состояние в соответствии с установленными требованиями - удовлетворительное. Санитарное состояние пищеблока, подсобных помещений для хранения продуктов, обеспеченность посудой удовлетворительное.

Питание учащихся двухразовое (завтрак, обед) осуществляется в столовой школы. Столовая полностью оснащена оборудованием для приготовления и приема пищи.

Помещения пищеблока оснащены необходимым оборудованием в соответствии с СанПиН.

7. Наличие котельной.

На территории МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» не расположено здание автономной котельной, так как подключены к централизованной отопительной системе.

Анализ данных, полученных в результате опроса педагогов на конец 2022 года, показывает положительную динамику в сравнении с 2021 годом последующим позициям:

материально-техническое оснащение МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» позволяет обеспечить реализацию основных образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования на 80 процентов, в отличие от ранее – 65 процентов;

качественно изменилась оснащенность классов – 83 процента (вместо 65% в 2021 году) оснащены ноутбуками и стационарными компьютерами, 80 процентов кабинетов (вместо 75% в 2021 году) имеют доступ к интернету для выполнения необходимых задач в рамках образовательной деятельности. МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» подключена к сети Wi-Fi.

При этом полный анализ оснащенности кабинетов согласно требованиям нового ФГОС основного общего образования по предметным областям «Русский язык и литература», «Родной язык и родная литература», «Иностранные языки», «Общественно-научные предметы» показал частичное оснащение комплектами наглядных пособий, карт, учебных макетов, специального оборудования, которые обеспечивают развитие компетенций в соответствии с программой основного общего образования. Проведен анализ оснащенности кабинетов естественно-научного цикла специальным лабораторным оборудованием с учетом специфики школы и перспектив развития этого направления для проведения лабораторных работ и опытно-экспериментальной деятельности в соответствии с программой основного общего образования для последующего принятия соответствующих решения.

8. Обеспечение условий безопасности.

В образовательной организации функционирует система обеспечения комплексной безопасности обучающихся, работников и сторонних организаций по следующим направлениям: противодействие терроризму и экстремизму, гражданская оборона, пожарная безопасность, электробезопасность, дорожная безопасность. Для организации обеспечения безопасности образовательное учреждение в своей деятельности руководствуется нормативно – правовыми документами, регламентирующими деятельность учреждения по направлениям комплексной безопасности. Образовательное учреждение, в том числе посты охраны, укомплектованы всей необходимой документацией по обеспечению безопасности. Разработаны инструкции по всем направлениям комплексной безопасности.

В МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» созданы необходимые условия для обеспечения безопасности учебно-воспитательного процесса: функционирует охранно-пожарная сигнализация, предприняты соответствующие антитеррористические меры, строго соблюдаются питьевой режим и техника безопасности. Организован и действует контрольно-пропускной режим, установлена кнопка тревожной сигнализации и автоматическая охранная сигнализация.

Учащимися МБОУ «Ш-И СОО с.Уэлен» выполняется Устав школы и Законы РФ, в том числе пункт о запрете курения, об употреблении спиртных напитков и наркотиков.

За 2022 год учащимися школы не совершено преступлений.

В школе созданы условия для сохранения и укрепления здоровья учащихся и проводится большая профилактическая работа психологической службой и социальным педагогом.

В плановом порядке организованы и выполняются мероприятия по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности. Установлен и постоянно поддерживается круглосуточный режим охраны образовательного учреждения. В заведении неукоснительно соблюдается пропускной и внутриобъектовый режимы, усилен контроль за посещением зданий образовательного учреждения посторонними лицами и обслуживающими организациями.

Учебный корпус оборудован постом охраны в здании. Входные двери, запасные выходы оборудованы прочными запорами (замками). Запасные выходы открываются с разрешения руководителя образовательной организации, лица, на которое в соответствии с приказом образовательной организации возложена ответственность за безопасность, а в их отсутствие - с разрешения дежурного администратора.

Эвакуационные выходы оборудованы легко открываемыми изнутри прочными запорами и замками. Допуск обучающихся и сотрудников в учебных корпусах, родителей-осуществляется через пост охраны.

Посетители из числа родителей (законных представителей) учащихся (воспитанников) допускаются в образовательную организацию при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Посетители из числа родителей (законных представителей) учащихся (воспитанников) ожидают своих детей за пределами здания образовательной организации, на его территории либо в специально отведенных для этого местах ожидания.

В отдельных случаях они могут находиться в здании образовательной организации в отведенном месте, в вестибюле с разрешения руководителя образовательной организации или лица, на которое в соответствии с приказом образовательной организации возложена ответственность за безопасность.

Члены кружков и других групп для проведения внеклассных и внеурочных мероприятий допускаются в образовательную организацию в соответствии с расписанием занятий и списками, заверенными руководителем образовательной организации, лица, на которое в соответствии с приказом образовательной организации возложена ответственность за безопасность.

Посетители, не связанные с образовательным процессом, посещающие образовательную организацию по служебной необходимости либо при проведении массовых мероприятий, пропускаются при предъявлении документа, удостоверяющего личность, по согласованию с руководителем образовательной организации либо с лицом, на которое в соответствии с приказом образовательной организации возложена ответственность за безопасность.

Во всех зданиях образовательного учреждения имеется система видеонаблюдения, которая функционирует и систематически дооснащается в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В целях обеспечения пожарной безопасности в школе проведена независимая оценка пожарных рисков и категорирование специализированных помещений проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций.

Электрощитовые и силовые электрические шкафы в столовой и специализированных кабинетах учебных зданий образовательного учреждения оснащены автономной системой пожарной сигнализации, ведётся постоянная, кропотливая, целенаправленная работа по созданию безопасных условий сохранения жизни и здоровья обучающихся, воспитанников и работников, а также материальных ценностей от возможных несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций.

С обучающимися, воспитанниками и работниками образовательного учреждения ведётся постоянная работа по изучению правил, норм, инструкций по всем направлениям комплексной безопасности с целью снижения уровня детского и недопущения производственного травматизма.

9. Динамика изменений материально-технического состояния образовательного учреждения за последние пять лет.

За последние пять лет произошёл рост в укреплении материально-технической базы школы, приобретается новейшее оборудование.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 24796901158842737022784036765956054387186855825

Владелец Дрововозов Геннадий Николаевич

Действителен с 11.05.2023 по 10.05.2024